



宁国市云梯乡群众晒秋庆丰收。特约记者 李晓红 摄



广德市祁村镇双岗村农户喜获的蜜梨
取得大丰收。本报记者 顾维林 摄



蟹农喜丰收。许在宣 摄

金秋时节好『丰』光

凉爽的秋风，给皖南送来了丰收的消息。在田间、在水塘、在山林，处处是忙碌的身影，处处有丰收的喜悦。

“白露到，竹竿摇，遍地金，扁担挑。”在宁国市南极乡、在绩溪县荆州乡，连日来，林农早就上了山，沿着蜿蜒的林道来到自家的山核桃林。“啪啪啪”，竿子往枝头一挥，便是一阵脆响，一颗颗核桃从枝头掉落，清脆的声音里透着丰收的殷实。

“开捕啦！”清晨时分，在郎溪县飞鲤镇湖滨渔村、在宣州区沈村镇胡村回族村、在宣州区水阳镇各个塘口，渔民和蟹农们的身影来回奔忙，撒网、捕捞、收网、分拣、装筐……波光粼粼的湖面上，渔舟唱晚处，好一派鱼跃水面、水美蟹肥的收获场景。

农田里又是另一种景象。走进旌德县兴隆镇三山村，层层叠叠、依山蜿蜒的梯田美若画卷，秋风过处，谷穗飘香。伴着轰鸣的机器声，翻滚的稻浪、穿梭的收割机、往来的车辆……共同绘就丰收的喜人图景。

稻谷黄了，高粱红了！在泾县黄村镇九义村的“红缨子”高粱种植基地内，一片片高粱在阳光下翻涌着赤浪，饱满的穗子随秋风摇曳，多台联合收割机来回穿梭，糯红的谷粒从收割机的传送筒中倾泻而下，构成一幅色彩艳丽的丰收画卷。

金秋时节好“丰”光，瓜果满园粮满仓。一起为丰收喝彩！

■ 本报记者 顾维林



绩溪县荆州乡林农正在打山核桃。本报记者 叶竞文 摄



捕捞归来鱼满仓。许在宣 摄



蒂落。本报记者 顾维林 摄
宣州区新田镇的宣木瓜「瓜熟」



满了藤架。特约记者 江建兴 摄
旌德县白地镇葡萄园内，葡萄挂



旌德县兴隆镇万亩水稻开镰收割。特约记者 江建兴 摄



泾县黄村镇高粱种植基地内，高粱渐次收割。本报记者 戴巍 摄